

中華民國三十六年十月廿三號 (星期四) 新聞紙第九卷第一百四拾七號

至紐約需時間十四日云。

# 大漢口報

孔子紀元二千四百九十八年 夏歷歲次丁亥年九月初十日

## 重要新聞

●撫順國軍大破共兵  
南京廿三日合衆社電 據官方報稱 共軍三萬餘 在瀋陽之東撫順煤礦區激烈進攻 國軍援兵開到協助駐守軍反攻 共軍大敗 被殲約萬人 遺落轎車鉛枝甚多云

●加國外交次長

### 被委盟國小組主席

紐約省成功湖廿二日合衆社電 加拿大外交次長比亞遜 是日被委任為聯盟國小組委員會之主席 以考慮聯盟國增設「小規模聯會」之事 目下蘇俄及捷克已先後宣佈加入美國「小規模聯會」之提議 但多數聯盟國家 包含加拿大在內 以聯安會辦事 屢為否決權阻礙 故對美國提議組織「小規模聯會」之計劃 其表同情云

●美國發明新式飛雷

美國柯里近省廿二日合衆社電 據舍路保寧飛機公司經理阿倫氏 昨在此間商人歡宴會席上演講 謂美國現有一種新式飛雷 預備將來「按壓機之科學戰」時 發生此種飛雷由陸地射上天空 以保衛美國人煙稠密之城市 阿倫氏謂以國防安全關係 未肯將飛雷其他消息披露 但彼謂此種飛雷現時尚在試驗時期 而「按壓機之科學戰」 將仍然要待長久時期 方有發生云

●伊國會否認

### 法全家體閣員皆辭職

法京巴黎廿三日聯合社電 據法國政府是日發出消息 法國內閣於是日討論關於廿九四六年伊蘭首相瓜爾氏與蘇俄簽訂煤油之合約問題 結果 伊蘭會議員多數贊成否認該合約 拒絕蘇俄之要求 查根據該合約 伊蘭每年將煤油百分之五十一讓給與蘇俄云

●恢復砵崙紐約航運

### ▲責美用武器威脅蘇俄

波蘭京華沙廿三日聯合社電 據此間代理人發出消息 蘇俄共產黨中央黨部秘書長晏地里撤哈諾夫氏 於上月間在波蘭召開歐洲九國共產黨首領會議 在席上聲言 謂現時蘇俄仍未研究有完備之原子彈 同時指責美國荒謬 每用虛偽之詞 誣告俄國 美國實已失去其信實

●正圖用帝國主義之手段 操縱全球 美國較其原子彈之先進 及蘇軍之實力之雄厚 與及研究有最新式之殺人利器 微菌毒彈等 美國屢屢靠着以上種種殺人之武器威脅蘇俄及附和蘇俄之友邦等語

三藩市廿二日合衆社電 卜泰寶輪船公司宣布 該公司計劃恢復太平洋至大西洋航運 接載旅客貨物 第一艘輪船伏拉斯打號 定期拾壹月十八日由砵崙開行 廿一日抵羅省 經過巴拿馬河赴紐約 由砵崙

數行藉鳴謝 恭祝

諸君康健

●荷印軍隊接觸五次

巴達維亞廿三日合衆社電 荷蘭陸軍戰事報告稱 荷軍昨日與印度尼亞共和軍接觸五次 兵士被擊傷三人 印尼兵損失中有倭兵一人 印度兵一人

●香港海軍縮減範圍

香港廿三日合衆社電 中國郵報是

聯合社記者是日報告 英皇喬治六世之未來駕馬勝力中尉 於昨日由英京駕駛自由車赴哥斯坎海軍站 在中途因地下太滑 轉曲太快 該車即向山谷撞去 但幸無大損傷

●腓力中尉駕車遇險

英京倫敦廿三日聯合社電 據此間

聯合社記者是日報告 英皇喬治六世之未來駕馬勝力中尉 於昨日由英京駕駛自由車赴哥斯坎海軍站 在中途因地下太滑 轉曲太快 該車即向山谷撞去 但幸無大損傷

●派員調解印荷紛爭

聯合社消息 聯盟尼

雪梨廿三日電 合衆社消息 聯盟尼

英京倫敦廿三日聯合社電 據此間

聯合社消息 聯盟尼

英京倫敦廿三日聯合社電 據此間

聯合社消息